

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 13.01.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005379899

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Internationaler Islamischer Rat (IIR), Bern, neu Internationaler Islamischer Rat (IIR) in Liquidation

Internationaler Islamischer Rat (IIR) in Liquidation c/o SIB Swiss GmbH Hochbühlweg 1-3 3012 Bern

Internationaler Islamischer Rat (IIR), in Bern, CHE-299.653.666, Verein (SHAB Nr. 62 vom 31.03.2015, S.0, Publ. 2072423). Name neu: Internationaler Islamischer Rat (IIR) in Liquidation. Domizil neu: Rechtsdomizil eingebüsst. Mit Entscheid des zuständigen Regionalgerichts vom 20.12.2021 wurde der Verein mit Wirkung ab 03.01.2022, 24.00 Uhr, gemäss Art. 731b OR aufgelöst und seine Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 397 vom 10.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 62, Datum: 31.03.2015

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern